



UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 568/2023

Sumário: Retifica o Edital n.º 1130/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 127, de 3 de julho de 2023.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 127, de 3 de julho de 2023, o Edital n.º 1130/2023, respeitante à abertura de concurso interno de promoção à categoria de professor associado, destinado ao preenchimento de três postos de trabalho da carreira docente universitária, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Arquitetura, da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra, com a referência IT136-23-12760, retificam-se os n.ºs III.2.1 e III.3 do referido Edital, nos seguintes termos:

Nos n.ºs III.2.1 e III.3 do Edital, onde se lê:

«III.2.1 — *Curriculum Vitae*, devidamente datado e assinado, em língua portuguesa e em língua inglesa.

[...]

III.3 — Todos os documentos de candidatura indicados entre os pontos III.2.2. e III.2.4. devem ser apresentados em língua portuguesa e em língua inglesa.»

deve ler-se:

«III.2.1 — *Curriculum Vitae*, devidamente datado e assinado, em língua portuguesa ou em língua inglesa.

[...]

III.3 — Todos os documentos de candidatura indicados entre os pontos III.2.2. e III.2.4. devem ser apresentados em língua portuguesa ou em língua inglesa.»

13 de julho de 2023. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria Helena Matos*.

316672736